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Santarém-PA, 03 de junho de 2022.

ATA DA REUNIÃO VIRTUAL DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE
CPPD DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ UFOPA, REALIZADA NO
DÉCIMO NONO DIA DO MÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E UM. Às nove
horas e quarenta e nove minutos foi iniciada a reunião ordinária de forma virtual via serviço
de conferência web da Rede Nacional de Ensino e Pesquisa, na comunidade Ufopa
Comissões. Sob a presidência da Professora Julia Dias Escobar Brussi. Participaram da
reunião a Professora Julia Dias Escobar Brussi representante titular do Instituto de Ciências
da Sociedade; O Professor Sebastian Mancuso representante titular do Instituto de Ciências
da Educação; O Professor Fagner Sousa de Aguiar representante titular do Instituto de
Saúde Coletiva; O Professor Ulisses Sidnei da Conceição Silva representante titular do
Instituto de Biodiversidade e Florestas. Justificou ausência a Professora Lígia Meres Valadão
representante titular do Centro de Formação Interdisciplinar. 1. COMUNICAÇÕES. Não
houve. 2. PAUTA. 2.1. RESOLUÇÃO N° 30/2017 QUE REGULAMENTA OS
PROCEDIMENTOS PARA FINS DE PROGRESSÃO E DE PROMOÇÃO DOCENTE NO
ÂMBITO DA UFOPA. A Professora Julia Brussi iniciou a reunião com a leitura da resolução
trinta. Foi falado sobre a necessidade de revisão da tabela de pontuação para que sejam
inseridas atividades que ainda não são pontuadas. O Professor Fagner Aguiar comentou que
no parágrafo único do artigo primeiro não há uma definição para aceleração da promoção e
que caberia inseri essa definição. No artigo sexto do capítulo dois a comissão colocou uma
observação a respeito dos efeitos financeiros, os quais contam a partir de aprovação da
avaliação de desempenho e não no fim do interstício. No capítulo três que trata da avaliação
de desempenho no artigo oitavo constam os elementos da avaliação de desempenho para
progressão e promoção funcional. No inciso primeiro do artigo oitavo consta como um dos
elementos o desempenho didático com a participação do corpo discente. A comissão
comentou a respeito da falta de regulamentação da participação discente. A professora Julia
Brussi comentou sobre a não pontuação na co-orientação. Professor Sebastian Mancuso
falou que precisa ser colocada pontuação para co-orientação. Professor Sebastian Mancuso
comentou que no artigo dez no lugar do curriculum Lattes deveriam ser colocados apenas os
comprovantes das atividades que o docente participou. No artigo dez paragrafo primeiro que
trata do processo de avaliação de desempenho, no inciso primeiro foi verificado que não está
claro se o período é antes ou depois do termino do interstício. No parágrafo segundo que
trata do recebimento da cópia dos registros das atividades em que o docente tem o prazo de
quinze dias para se manifestar para alterações e acréscimo de documentações adicionais foi
comentado a respeito do prazo de quinze dias, que não é necessário aguarda quinze dias.
Capítulo quatro, artigo doze no parágrafo único que trata da avaliação do desempenho
docente o Professor Sebastian Mancuso comentou sobre a dupla pontuação, que
desconhece as medidas para verificar os casos de dupla pontuação. Ficou como sugestão de
discussão o caso de professor que tem carga horária menor. Ficou como proposta média
anual de pontuação. Artigo quinze que trata da promoção para classe D foi discutido que
deveria constar casos de afastamento para pós-doutorado e outras licenças. No capítulo seis
que aborda a divulgação dos resultados e dos recursos no artigo vinte e três a comissão
discutiu que falta esclarecer sobre o prazo de um ano, pois a redação não está clara. Ficou
para a próxima reunião a discussão do anexo um que apresenta o quadro de atividades
referenciais para progressão e promoção docente. 2.2. DISTRIBUIÇÃO DE PROCESSOS.
Foram três processos recebidos via Sistema Integrado de Patrimônio, Administração e
Contratos, distribuídos da seguinte forma: Processo nº 23204.010134/2021-81 Interessado
Dennison Celio de Oliveira Carvalho, avaliadora Professora Julia Dias Escobar Brussi.
Processo nº 23204.008093/2021-62 Interessada Cynthia Fernanda Oliveira Soares,
avaliador Professor Sebastian Mancuso. Processo nº 23204.005838/2021-31 Interessado
Douglas Mota Xavier de Lima, avaliador Professor Sebastian Mancuso. 3.
ENCERRAMENTO. A reunião foi encerrada às onze horas e trinta e seis minutos, para
constar, foi lavrada a presente ata, que vai assinada digitalmente por todos os participantes,
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por mim, Luciane de Sousa Nascimento, Assistente em Administração, que secretariei essa
reunião.
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